(o)

[atumin U ycTpoiicTBa MOHUTOPUHIra

N atuukn

=- HoBuHKa

Hatuukm npuénmwkenunsa SIED-...-PA, uHAYKTMBHbIE

TexHun4yeckue gaHHble

Oyhkumal

O]

BK RL

o — ~

BK RL

~

1) HP KoHTaKT ¢ 2-npoBofHbLIM kabenem

- I'| - HanpsaxeHne
10...300B DC

20...250 B AC
B CraHpapTHasi gucTaHuus
nepeknioyeHus *'I

CTOlKIE K KOPpO3un ,

B Kpyrnon opmbl

FESTO

OCHOBHbIE XapaKTepUCTUKU
Paswvep | M12x1 M18x1 M30x1,5
KoHcTpykunsa
Tun MOHTaxa 3anognuuo nnu BeicTynarwLme
HomuHanbHas guctaHuus | 3anognuuo [mm] 12,0 5,0 10,0
nepeknyeHns S, BbicTynawowume [mm] (4,0 8,0 15,0
[apaHTupoBaHHas Auc- 3anognuuo [mm] 1,62 4,05 8,1
TaHUuMs nepeknodeHns S, | BbicTynaowme [mm] | 3,24 6,5 12,15
BocnpounssogumocTb 3anognuuo [mm] 10,04 0,1 0,2
TOYKM NEPEKNOYEHUS BbicTynatwowme [mm] (0,08 0,16 0,3
Tun MoHTaxa ["avikon
MOMEHT 3aTsXKK [Hm] 1,0 2,0 5,0
MHamkauus rotoBHOCTH -
MHavkaumsa cocTosHma YXenTblli cBETOAMOA,
CooTBeTCTBYIOT DIN EN 60947-5-2
OneKkTpnyeckme xapakTepUcTUKM
DyHKUUS NepekoYvaloLero aneMeHTa HopmarnbHO pasoMKHYTbIV KOHTaKT
AnekTpnyeckoe npucoeanHeHme Kabenb |2-npoBogHoW
OnuHa kabens [™M] 2,5
[nana3oH paboyero Hanps»xeHus [BDC] |10 ... 300
[BAC] |20 ...250
OcTaTo4Has nynbcauyms [%]
Makc. yactoTta nocT. TOK [fu] |60
nepekntyeHns nepem. Tok [fu] |20
Makc. BbIXO4HOW TOK [MA] 100
MWuH. TOK Harpy3ku [MA] 13,0
YacTtoTa B ceTn [fu] |50...60
Magexne HanpsxeHus [B] <6,0
XornocToW Tok [MA] [=15
3aluTa oT KOPOTKOro 3amblkaHUs Het
3awmTa oT CMeHbI NONAPHOCTH [ns Bcex npucoeguHeHni
Knacc 3awmtbl no EN 60 529 P67

CE cumBon

89/336/EEC (EMC)

4/8.2-28




=- HoBMHKa

Hatunkmn npnénwxkeHusa SIED-...-PA, HOYKTUBHbIE

TexHuyeckue aaHHble

DaKTopbl CHKEHWUS1 HOMUHASBHOM AMCTaHLIMM NepeKioYeHHA Sy, (OTHOCUTENBHO TECTOBOI NacTUHbI)

Matepuan M12x1 | M18x1 | M30x1,5
Cranb St 37 1,0

Hepx. ctanb St 18/8 0,6..1,0

INatyHb 0,35...0,5

AntoMUHUI 0,35...0,5

Menb 0,25...0,45

Marepuans!

Pasmep M12x1 | M18x1 M30x1,5
Kopnyc Monnamua, ycuneHHbIn

OnneTka kabens MNonuBuHunxnopwg

[NprmMeyaHusa no matepuanam He cogepxat meaun, TecdnoHa n kpemHus

Ycnosusi paboueii 1 okpyxaloLLeii cpeabl

Pasmep M12x1 | M18x1 M30x1,5
OkpyxatoLaa TemnepaTypa [°C] =25 ... +70

OkpyxatoLaa TemnepaTypa npu [°C] 0..+70

rmbkon yctaHoBke kabens

Knacc cToiikocTut k koppoaun CRCT) 4

1) YcTonumsocCTb K KOppo3un knacc 4 no ctaHgapTy Festo 940 ﬂ

OnemeHTbl, TpebytoLMe NOBLILLEHHOM 3aLLUTLI OT KOPPO3UU. DFNIEMEHTLI, NOABEPTralOLLMECS BO3AEVCTBUIO arpeCCUBHOI Cpedbl, HAaNPUMEP, B MULLEBOW UMK XUMUYECKO
NPOMBILLNEHHOCTY. MpY HEOGXOAUMOCTY A1 KOHKPETHOrO NPUMEHEHUSI HYXHO NPOBECTU CNeLuanbHble UCTbITaHWS arpecCUBHO CPeo.

Bec [r]

Pasmep M12x1 M18x1 M30x1,5

C kabenem 109 123 175

Pasmepbl 3arpyaka CAD gaHHbix = www.festo.com/en/engineering

Bce pasmepbl gatunko SIED-...-PA cooTtBeTcTBYIOT pa3mepam gatyukoB SIEN-...-PA = c1p. 4/8.2-20 n 4/8.2-21

JaHHble agns sakasa — M12x1
JnekTpnyeckoe npucoeamHeHmne [OnuHa kabens | MoHTax Homep  Tun
Kabenb | LLitekep [m] 3anognuuo BeicTynatouwme |[3akasa
HP koHTakT
] - 2,5 ] - 538336  SIED-M12B-ZS-K-L-PA
] - 2,5 - ] 538335  SIED-M12NB-ZS-K-L-PA
JaHHble agns sakasa — M18x1
JnekTpnyeckoe NnpucoeamHeHme [OnuHa kabens | MoHTax Homep  Tun
Kabenb | LLitekep [™M] 3anognuuo BeicTynatwouwme |[3akasa
HP koHTakT
] - 2,5 u - 538338  SIED-M18B-ZS-K-L-PA
] - 2,5 - [] 538337  SIED-M18NB-ZS-K-L-PA
[aHHble ans 3akasa — M30x1,5
JnekTpnyeckoe NnpucoeamHeHme [OnuHa kabens | MoHTax Homep  Tun
Kabenb | LLitekep [™M] 3anognuuo BeicTynatwouwme |[3akasa
HP koHTakT
] - 2,5 u - 538340  SIED-M30B-ZS-K-L-PA
] - 2,5 - [ ] 538339  SIED-M30NB-ZS-K-L-PA

4/8.2-29

[atumin U ycTpoiicTBa MOHUTOPUHIra

N Natyuku

=





